

北信瑞丰基金管理有限公司关于北信瑞丰丰利保本混合型证券投资基金保本周期到期第一次提示性公告

北信瑞丰丰利保本混合型证券投资基金（以下简称“本基金”，基金代码为“002745”）为契约型开放式证券投资基金，基金管理人为北信瑞丰基金管理有限公司（以下简称“本公司”），基金托管人为北京银行股份有限公司，基金登记机构为北信瑞丰基金管理有限公司，担保人为北京中关村科技融资担保有限公司。

本基金根据中国证监会《关于准予北信瑞丰丰利保本混合型证券投资基金注册的批复》（证监许可【2016】846号），于2016年5月25日至2016年6月15日期间公开募集，并于2016年6月21日正式成立。本基金的保本周期为每两年一个周期，第一个保本周期自基金合同生效日起至两年后的对应日止，如该对应日为非工作日或该公历年不存在该对应日，则顺延至下一个工作日，即自2016年6月21日起至2018年6月21日止。本基金第一个保本周期于2018年6月21日到期。

为更好地为投资者提供服务，现对本基金第一个保本周期到期操作的相关安排提示如下：

一、鉴于本基金的第一个保本周期即将到期，因未能符合本基金存续条件，经本基金管理人与托管人协商一致，根据本基金基金合同的约定将本基金转型为非避险策略基金，即北信瑞丰丰利混合型证券投资基金。本基金转型后，基金托管人及基金登记机构不变；基金代码亦保持不变，仍为“002745”；基金名称、基金投资、基金费率、分红方式等将按照由本基金管理人根据《基金合同》的约定拟定的《北信瑞丰丰利混合型证券投资基金基金合同》的相关条款执行。前述修改变更事项已按照相关法律法规及本基金基金合同的约定履行了相关基金合同变更的程序。北信瑞丰丰利混合型证券投资基金的投资目标、投资范围、投资策略、投资比例、业绩比较基准、估值方法、基金费率、收益分配、销售机构及其他具体操作事宜按照《北信瑞丰丰利混合型证券投资基金基金合同》、《北信瑞丰丰利混合型证券投资基金招募说明书》等相关规定进行运作，详见发布在中国证监会指定媒介的《北信瑞丰丰利混合型证券投资基金基金合同》、《北信瑞丰丰利混合型证券投资基金托管协议》和《北信瑞丰丰利混合型证券投资基金招募说明书》。

二、本基金保本周期到期时的到期操作期间为保本周期到期日（含到期日）及之后3个工作日（含第3个工作日），即自2018年6月21日（含）起至2018年6月26日（含）止。基金份额持有人可在保本周期到期操作期间的交易时间里，通过基金管理人和各销售机构进行到期选择。即基金份额持有人可以选择赎回本基金基金份额，或将本基金基金份额转换为本公司管理的其他基金基金份额，或继续持有转换后的“北信瑞丰丰利混合型证券投资基金”的基金份额。各代销机构开通转换申请业务请以本公司公告为准。对于在到期操作期间内未提出赎回或转换转出的申请的基金份额持有人，将默认其选择持有转型后的“北信瑞丰丰利混合型证券投资基金”，默认操作日期为到期操作期间的最后一个工作日，届时本基金登记机构将会将该基金份额持有人所持份额全部变更登记为转型后的北信瑞丰丰利混合型证券投资基金的基金份额。

三、本公司将陆续发布关于本基金保本周期到期和基金转型的相关公告和安排，敬请投资人及时关注。投资人欲了解详情，请登陆北信瑞丰基金管理有限公司网站（www.bxrfund.com）阅读相关公告或拨打全国免长途费的客户服务电话（400-061-7297）咨询相关情况。

风险提示：本基金管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产，但不保证基金一定盈利，也不保证最低收益。基金的过往业绩并不代表其未来表现。本基金转型为北信瑞丰丰利混合型证券投资基金后，为混合型证券投资基金，其预期风险和预期收益水平高于货币型基金、债券型基金，低于股票型基金。转型后的北信瑞丰丰利混合型证券投资基金不再属于避险策略基金或保本基金，与转型前的北信

瑞丰丰利保本混合型证券投资基金具有不同的风险收益特征，其预期风险高于北信瑞丰丰利保本混合型证券投资基金。投资有风险，敬请投资人认真阅读基金的相关法律文件，并选择适合自身风险承受能力的投资品种进行投资。

特此公告。

北信瑞丰基金管理有限公司

2018年6月6日